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Условљеност другим предметима: Облик условљености 
Нема   
Циљеви изучавања предмета: 
Дефинисати појам планинског туризма, његове специфичности и облике. Сагледати историјски 
развој планинског туризма у свијету и код нас. Упознати се са природно-туристичким ресурсима 
планина Републике Српске/Босне и Херцеговине, као и са достигнутим степеном развоја овог вида 
туризма у земљама окружења и Републици Српској/Босни и Херцеговини. 
Исходи учења (стечена знања): 
Савладавање основних теоријских знања из области планинског туризма, као и практичних 
примјера из  
најважнијих европских и домаћих планинских дестинација. Усвојена знања студенту омогућавају 
квалитетнији приступ у будућем обављању свих активности на пољу радног ангажмана у области 
планинског туризма у Републици Српској и Босни и Херцеговини. 
Садржај предмета: 
Појам и видови планинског туризма; Планински туризам и туристичка понуда (трендови 
планинског туризма); Историјски развој планинског туризма у свијету и Европи; Историјски 
развој планинског туризма у РС и БиХ; Планинарство – планинанрска инфраструктура, објекти, 
путеви и маркације и оријентација; Алпинизам; Спелеотуризам; Планински бициклизам и јахање 
(коњички); Кануинг; Кајакаштво; Рафтинг; Кањонство и сплаварење; Спортски риболов; Једрење 
падобраном (параглајдинг) и Jumping; Bangee jumping; Zip-line;  
Природно-туристички ресурси планина РС и БиХ; Планинске туристичке манифестације; 
Излетнички планински туризам; Достигнути ниво развоја планинског туризма у РС и БиХ. 
Методе наставе и савладавање градива: 
Облици наставе су предавања, вјежбе, самостални радови под менторством наставника и 
сарадника, редовне консултације и е-консултације, дискусије о конкретним случајевима из 
непосредног окружења. Предност наставним методама даје јасно структуирана настава, са 
наглашеним заједничким радом и комуникацијом. 
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Облици провјере знања и оцјењивања: 
Провјера знања обавља се писмено и усмено. Семинарски рад полаже се усмено. Завршни испит 
полаже се писмено и усмено, уз претходно положен тест знања током семестра и положен 
семинарски рад. 

Настава 5 Тестови 20 Семинарски рад 15 Завршни испит 60 
Посебна назнака за предмет: 
Нема 
Име и презиме наставника који је припремио податке:  Др Радислав Тошић, редовни професор 
 


